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Usar la propiedad distributiva de la division

Nombre;

Resuelve cada problema usando la propiedad distributiva de la division.

1)

3)

5)

7)

9)

Respuestas

153+9= 2) 91+7=
~ Q= 7= 1.
TI= o= 2
3.
4.
162+ 9= 4) 60=4=
-~ 0= . 5.
mI= . TA= 6.
7.
8.
68 + 4= 6) 72+4=
N = A= 9.
i T as 10.
102+ 6= 8) 52 -4=
90 +5= 100 112+8=
-~ C = 8=
-~ 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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ﬂh Usar la propiedad distributiva de ladivisién Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema usando la propiedad distributiva de la division. Respuestas
1) 153+9= 2) 91+7=
1 17
90 +9= 10 70 +=7= 10
63 9= 7 21 +7=_ 3 2 13
3, 18
4. 15
3 162+9= 4 e0=4=
5. 17
90 =+9= 10 40 +4= 10
72 +9= 8 20 =4= 5 6. 18
7 17
8. 13
5) - = 6 - =
68+4 ) 72+ 4 . 18
40 +4= 10 40 +4= 10
28 +4= 7 32 +4= 8 10. 14
) 102+6= 8) 52 +4=
60 6= 10 40 +4= 10
42 +6= 7 12 +4= 3
9 90+5= 100 112+8=
50 +5= 10 80 +8= 10
40 <+5= 8 32 +8= 4

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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# Usar la propiedad distributiva de la division Nombre:

Resuelve cada problema usando la propiedad distributiva de la division. Respuestas
13 13 14 15 18
17 18 18 17 17 1
1) 153+9= 2) 91+ 7= >
~ Q= =7 = 3.
4.
5.
3 162+9= 4 60+4=
A A= 6.
- = - = 7
8.
9.
5) 68+4= 6) 72+ 4=
oy — =4 = 10.
7 102<6= 8 B2+4=
9 90+5= 100 112+8=

. M odificado 1-10 [ 90]80|70|60[50[40[30|20|10] O |
[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es 7




	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas
	Hoja de ejercicio modificada

